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Samsung a Qualcomm představují průlomové řešení ve vyspělých modulačních technologiích

Díky nové technologii 1024 QAM dokázaly obě firmy zrychlit stahování dat o více než 20 % 

SOUL, Korea – 17. dubna 2024 – Společnosti Samsung Electronics a Qualcomm Technologies dnes oznámily, že společně úspěšně dokončily testy technologie 1024 Quadrature Amplitude Modulation (QAM) pro spektrum Frequency Division Duplex (FDD) a Time Division Duplex (TDD). V případě FDD spektra k tomu došlo vůbec poprvé v historii. Průlomový úspěch je výsledkem dlouholeté snahy obou firem o podporu operátorů 5G sítí a o větší účinnost jednotlivých spektrálních pásem. 

QAM je vyspělá modulační technologie sloužící k efektivnímu přenosu dat. Její účinnost je daná zejména objemem dat, který je možný přenést v rámci jednotlivých transmisí. V běžných obchodních sítích se zpravidla používá 256 QAM, ovšem Samsung a Qualcomm Technologies nedávno dosáhly objemu 1024 QAM podle standardu 3GPP Release 17. Vyspělá QAM technologie umožňuje operátorům maximálně využít svého spektra, uživatelé tak můžou bez problémů využívat různé mobilní služby vyžadující rychlé stahování dat (živý video streaming, online multiplayerové hraní apod.).

Test proběhl ve výzkumných a vývojových laboratořích Samsungu v Koreji s využitím hardwaru a softwaru Samsung 5G vRAN s podporou přenosových pásem 2,1 GHz (FDD) a 3,5 GHz (TDD). Organizátoři testu využili i mobilní testovací zařízení Qualcommu vybavené nejmodernější verzí systému Snapdragon® X75 5G Modem-RF. 

Jde o významný průlom – poprvé v historii oboru se povedlo dosáhnout standardu 1024 QAM u pásma FDD. Na frekvenci 20 MHz dosáhly obě firmy rychlosti 485 Mb/s, což je téměř teoretické maximum. Tato rychlost přesahuje o více než 20 % rychlost, kterou je možné dosáhnout se současným 256 QAM.

Samsung navíc plánuje dokončit stávající testy 1024 QAM i v tradičním standardu RAN, celá technologie by měla být komerčně dostupná ještě letos. 

„Jsme přesvědčeni, že při vývoji nové generace hraje klíčovou roli právě vyšší spektrální účinnost. Úspěch svědčí o tom, že Samsung neustává ve svém úsilí o posouvání hranic možného v oblasti mobilních technologií,“ komentuje to Ji-Yun Seol, viceprezident a ředitel produktové strategie divize Networks Business v Samsung Electronics. „Naše spolupráce s Qualcommem opět přinesla skvělé výsledky a rádi spojíme síly při dalším rozvoji síťových inovací.“

„Jsme moc rádi, že jsme na tomhle průlomu v dějinách oboru mohli se Samsungem spolupracovat,“ dodává Sunil Patil, viceprezident pro produktový management Qualcomm Technologies. „Je to důkaz našeho odhodlání podporovat operátory v jejich úsilí o neustálé zvyšování propustnosti 5G sítí a vylepšování spektrální účinnosti. Díky pokročilé technologii QAM můžou využívat spektrum na maximum a poskytovat uživatelům 5G připojení bleskurychlé mobilní služby na vysoké úrovni.“ 

Koncem minulého roku Samsung a Qualcomm poprvé v historii dosáhly simultánní 5G agregace ve FDD spektru ve formátu 2x uplink a 4x downlink. Obě firmy ve spolupráci pokračují a dále tak posouvají hranice možného v mobilních 5G technologiích. 

Samsung má s průkopnickou prací v oboru komplexních 5G řešení bohaté zkušenosti, týkají se čipsetů, zdrojů signálu i jader. Prostřednictvím výzkumu a vývoje umožňuje Samsung další rozvoj 5G sítí díky svému portfoliu špičkových produktů, mezi něž patří vRAN 3.0, Open RAN, jádra pro privátní sítě či automatizační nástroje využívající umělou inteligenci. Společnost v současné době poskytuje mobilním operátorům inovativní síťová řešení, díky nimž můžou stovky milionů uživatelů po celém světě využívat bezproblémové mobilní připojení.
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Samsung inspiruje svět a tvoří budoucnost svými převratnými myšlenkami a technologiemi. Společnost nově definuje svět televizorů, smartphonů, nositelných chytrých zařízení, tabletů, digitálních spotřebičů, síťových a paměťových prvků, LSI systémů, polovodičů a LED displejů. Kromě samotných přístrojů nabízí Samsung komplexní propojené zážitky díky ekosystému SmartThings a díky otevřené spolupráci s partnery. Aktuální informace najdete v Samsung Newsroom na adrese https://news.samsung.com/cz.
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